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Problema 2. Fie ABC un triunghi echilateral. Per-
pendiculara in A pe AB intersecteaza pe BC in D. Daca
M este mijlocul lui [AD], notam cu N intersectia lui MC' cu
bisectoarea unghiului BAC'. Aratati ca DN 1L AC.

I

Solutie:

A

N

Triunghiul ABD dreptunghic si 'm,(f?) = 60" implica
m(ADB) = 30° (1).

Pe de alta parte, 'm(m) = 90° si m.(ﬁ;i-‘é) = 0P
implica m(CAD) = 30° (2).

Din (1) si (2) deducem ca AACD este isoscel si cum
C'M este mediana rezulta C'M este si inaltime.

Acum, in AABC echilateral, AF' bisectoare implica AF
inaltime.

Cu acestea, iIn AAND avem NM si DF inaltimi cu
ortocentrul in C.

Rezulta AC' este inaltime, asadar AC' L ND.
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